

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові учня	Предмет	Клас	Порядок	Міс-це на II етапі	Міс-це на III етапі	Прізвище, ім'я, по батькові вчителя
1	Осадча Єлизавета Дмитрівна	конк.ім	5	А	III		Скрипай Людмила Миколаївна
2	Путін Серафим Ігорович	конк.ім	6	А	III		Скрипай Людмила Миколаївна
4	Сербіна Владислава Валеріївна	укр. мова і літ.	7	Б	III		Гудзима Микола Іванович
5	Дем'янчук Іван Петрович	фізика	7	А	II		Грицько Наталя Іванівна
6	Сербіна Владислава Валеріївна	конк.ім	7	Б	III		Гудзима Микола Іванович
7	Логачов Арсеній Володимирович	біологія	8	А	III		Дженжеруха Зоя Анатоліївна
8	Мар'юк Анастасія Володимирівна	укр. мова і літ.	8	Б	III		Товстоїт Олеся Володимирівна
9	Логачов Арсеній Володимирович	географія	8	А	III		Корольова Інна Анатоліївна
10	Якущенко Анастасія Ігорівна	конк.ім	8	Б	III		Понура Лариса Олександрівна
11	Мороз Артем Юрійович	біологія	9	А	II		Дженжеруха Зоя Анатоліївна
12	Мороз Артем Юрійович	історія	9	А	I		Тунік Юлія Іванівна
13	Мороз Артем Юрійович	географія	9	А	II		Корольова Інна Анатоліївна
14	Мороз Артем Юрійович	хімія	9	А	I		Хилько Ольга Миколаївна
15	Годунко Дар'я Русланівна	нім. мова	9	В	III		Гарашук Лілія Олександрівна
16	Мар'юк Анастасія Володимирівна	конк.ім	9	Б	III		Товстоїт Олеся Володимирівна
17	Саражина Ольга Константинівна	біологія	10	А	II		Дженжеруха Зоя Анатоліївна
18	Лимаренко Анна Олегівна	укр. мова і літ.	10	Б	III		Понура Лариса Олександрівна
19	Мехеда Анастасія Євгенівна	конк.ім	10	Б	II		Понура Лариса Олександрівна
20	Козуля Ілона Володимирівна	біологія	11	А	II	II	Запісочна Світлана Володимирівна
21	Пилипюк Данило Анатолійович	історія	11	А	III		Тунік Юлія Іванівна
22	Козуля Ілона Володимирівна	укр. мова і літ.	11	А	II		Фещенко Олена василівна
23	Козуля Ілона Володимирівна	анг. мова	11	А	II	II	Сивак Ірина Володимирівна
24	Козуля Ілона Володимирівна	конк.ім	11	А	I		Фещенко Олена Василівна
25	Шинарьова Крістіна	конк. ім П.Яцика	5	Б	I		Скрипай Людмила Миколаївна
26	Остренський Назар	конк. ім П.Яцика	6	В	II		Товстоїт Олеся Володимирівна
27	Козуля Ілона Володимирівна	конк. ім П.Яцика	11	А	II		Фещенко Олена Василівна